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آورید. دست به زیر ھای سری از کدام ھر در را ھمگرایی شعاع . ١
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آورید. دست به را ھمگرایی شعاع و آورده دست به x٠ حول را زیر توابع تیلور بسط . ٢

Ln(١ + x) x٠ = ٠ الف)

١
١ − x

x٠ = ٢ ب)

کار این y٢ و y١ آوردن دست به (با آورید دست به x٠ حول را زیر معادلات از کدام ھر جواب توانی سری از استفاده با . ٣
کنید. بررسی را جواب دو بودن مستقل ، y٢ و y١ رونسکین از استفاده با سپس ( دھید. انجام را

y′′ − y = ٠ x٠ = ٠ الف)

ثابت k y′′ + k٢x٢y = ٠ x٠ = ٠ ب)

(٢ + x٢)y′′ − xy′ + ۴y = ٠ x٠ = ٠ پ)

y′′ + xy′ + ٢y = ٠ x٠ = ٠ ج)

xy′′ + y′ + xy = ٠ x٠ = ١ د)

آورید. دست به را زیر دیفرانسیل معادله خصوصی جواب ھا سری از استفاده با . ۴

(١ − x)y′′ + xy′ − y = ٠ y(٠) = −٣, y′(٠) = ٢ الف)

١



آورید. دست به را x٠ حول جواب به وابسته سری ھمگرایی شعاع زیر مسایل از کدام ھر در . ۵

y′′ + ۴y′ + ۶xy = ٠ x٠ = ٠, x٠ = ۴ الف)

(١ + x٣)y′′ + ۴xy′ + y = ٠ x٠ = ٠, x٠ = ٢ ب)

نشان بیابید.سپس خطی مستقل جواب دو ، است ثابت α که (١−x٢)y′′−٢xy′+α(α+١)y دیفرانسیل معادله برای . ۶
بود. خواھد n درجه از ای چندجمله یک صورت به جوابی دارای دیفرانسیل معادله این آنگاه باشد، n صحیح عدد α اگر دھید

از استفاده با را عمومی جواب نقطه این حول در است.سپس منظم منفرد نقطه یک مبدا دھید نشان زیر مسایل در . ٧
آورید. دست به ھا سری روش

٣x٢y′′ − xy′ + y = ٠ الف)

٢x٢y′′ + ٧x(x+ ١)y′ − ٣y = ٠ ب)

x٢y′′ + (x٢ − ٢x)y′ + ٢y = ٠ ج)

x٢y′′ + (x٢ + ٢x)xy′ − ٢xy = ٠ د)

٢


